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Присутні: Губанова Т.О., Мулянова Т.М., Гавловський А.В., 

Мацелюх К.С., Рибалко Н.О., Телесніцький Г.Н., Черненко О.А., Калінько 

І.С., Павленко Л.А., Мигаль С.М., Рибак О.А., Мельничук К.О., Дем’яненко 

М.М., Кравченко К.Г., Вінник А.С., Лавриненко А.О., Паримська М.М., 

Шадура В.І. 

 

 

Порядок денний: 

 

Питання 1. Щодо Меморандуму про співпрацю з Національною 

бібліотекою України імені В.І. Вернадського, підписано від 19 жовтня 2023 

року (доповідач Павленко Л.А.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Доповідача, яка доповіла про підписання Меморандуму про 

співпрацю з Національною бібліотекою України імені В.І. Вернадського, 

що був підписаний 19 жовтня 2023 року. Метою Меморандуму є посилення 

наукового та освітнього співробітництва між Фінансово-правовим 

коледжем та Національною бібліотекою України імені В.І. Вернадського. 

 

Ухвалили: 

1. Підтримати підписання Меморандуму про співпрацю з 

Національною бібліотекою України імені В.І. Вернадського. 

2. Впровадити можливість використання студентами і викладачами 

ресурсів бібліотеки для навчальної та науково-дослідної діяльності. 

3. Організувати освітні заходи та екскурсії для студентів на базі 

бібліотеки протягом 2023-2024 навчального року. 

4. Підготувати спільні заходи з Національною бібліотекою для 

популяризації наукових досліджень серед студентів коледжу. 

Результати голосування: 

«За» - 20, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 



 

 

Питання 2. Про планування роботи практичного психолога 

(доповідач Кравченко К.Г.) 

 

По питанню: 

Слухали: 

Інформацію Кравченко К.Г. щодо плану роботи практичного 

психолога на 2023/2024 навчальний рік. Практичний психолог закладу 

вищої освіти бере участь в організації навчально-виховної роботи, 

спрямованої на забезпечення умов для особистого розвитку студентів 

Коледжу та збереження їхнього повноцінного психічного здоров'я. Чимало 

важливий психологічний супровід адміністративного та науково-

педагогічного складу Коледжу, на що планується також звернути увагу. 

Доповідач зазначила, що роль практичного психолога є ключовою в 

забезпеченні психологічного благополуччя студентів та персоналу 

Коледжу.  

Основні напрямки роботи включають: Психологічний супровід 

студентів: Організація індивідуальних та групових консультацій для 

студентів з метою підтримки їх психічного здоров'я, вирішення особистих і 

навчальних труднощів, а також розвитку навичок стресостійкості та 

адаптації. Програми психологічного розвитку: Розробка та реалізація 

програм і тренінгів для студентів, спрямованих на особистісний розвиток, 

покращення комунікативних навичок, підвищення самооцінки та 

впевненості у собі. Психологічна підтримка адміністративного та науково-

педагогічного складу: Надання психологічної підтримки викладачам та 

адміністрації Коледжу, включаючи консультації щодо управлінських 

стресів, конфліктів у колективі та професійного вигорання. Профілактика 

та кризове втручання: Організація заходів з профілактики психічних 

розладів, кризового втручання у випадках екстрених ситуацій, таких як 

стрес, депресії, або інші психічні кризи серед студентів та персоналу. 

Моніторинг і оцінка психічного здоров’я: Проведення регулярних 

опитувань і анкетувань для оцінки стану психічного здоров’я студентів та 

персоналу, а також для виявлення потреб у психологічній допомозі. 

Навчання і просвіта: Проведення семінарів і лекцій для студентів і 

викладачів на тему психологічного здоров'я, методів самопомочі та 

психологічних технік для покращення якості життя. 

Кравченко К.Г. акцентувала увагу на важливості комплексного 

підходу до психологічного супроводу, що допоможе створити підтримуюче 

середовище для всіх членів Коледжу та зменшити рівень стресу і 

конфліктів. 

 

Ухвалили:  



Затвердити План роботи практичного психолога на 2023-2024 

навчальний рік 

Результати голосування: 

«За» - 20, «Проти» - немає, «Утримались» - немає. 

 

 

 

Голова Педагогічної ради     Мацелюх К.С. 

Вчений секретар               Волинець І.П. 

 

 
 


